

# Pokyny před cestou

Vážení turističtí přátelé,

Moravský odbor KČT Fénix Brno – Medlánky Vás již po deváté zve na akci **“Putování Českou republikou na kole i pěšky”**. Pořadatelský štáb, který pro Vás celou akci připravuje, se už teď těší na společné setkání s Vámi – starými i novými přáteli. Loňský ročník se nám i přes nepatrnou nepřízeň počasí povedl a tak doufejme, že i letos vše dopadne tak, jak má a Vy budete spokojeni.

## Úvodní prezentace

Prezentace východočeské větve bude probíhat **27.6. 2008 od 16.30 hod v ZŠ Staré Město pod Sněžníkem**. Ti kteří přijedou dříve si mohou prohlédnout Staré Město a seznámit se s jeho památkami, k nimž např. patří: kostel sv. Anny, renesanční radnice či Muzeum Staroměstska, které se nachází v přízemí radnice vedle turistického infocentra (otevřeno od 8 do 17 hod). Více na [www.mu-staremesto.cz](http://www.mu-staremesto.cz). Pokud naopak přijedete později a prezentace bude již probíhat, jděte se nejdříve ubytovat, osprchovat po cestě a poté přijděte s dobrou náladou k prezentaci.

V dalších dnech pak bude pořadatelský tým přijíždět okolo 15 ha až poté dojde k převzetí ubytování. Dříve to nebude ani možné, neboť ve smlouvách pro letošní rok je čas převzetí ubyt. prostor dohodnut na 15.00 hod. Prosíme o dodržování!!! V loňském roce se nám totiž stávalo to, že turisté přijeli už po obědě a sami přemluvili dotyčnou osobu k otevření ubytovacích prostor. Byť si chtěli uschovat jen zavazadla, případně jízni kola, je to pro nás velký problém a riziko, do 15.00 h se může cokoliv přihodit, ale mi neseme zodpovědnost za bezvadné užívání až od 15.00 hod. Nehleď k tomu, že smlouvy by se měly dodržovat a cít.

**Pro turisty pak bude otevřeno nejdříve od 17 h**, to s ohledem k letošnímu malému počtu pořadatelů, kteří musí vše nejdříve přichystat. Výjimkou bude samozřejmě špatné počasí.

Ale zpět k prezentaci. Ti, kteří jsou svědomití a využili možnosti zaplatit si vše předem, od nás obdrželi již nyní poštu domů plácky jednotlivých tras výletů, stravenky snídaní či vstupenky na zábavu a spolu s tím i pokyny před cestou. U těchto turistů stačí při prezentaci nahlásit jen své jméno a trasu (M, K, Z, P, S či C), kterou si vybrali pro následující den. Ač je to takto velice snadné, najdou se každoročně i tací, kteří platí i za ubytování až na startu. Lze to pochopit u náhradníků nebo u osob, které se o akci doslechli na poslední chvíli, ale dlouholetí kamarádi a přátelé by nám už přeci jen mohli tento první den putování ulehčit. **Startovné** na akci je i letos **1190 Kč/os./týden** pro všechny, kteří zaplatili **do 30.4. 2008**, resp. 1090 Kč/os./týden při platbě do 31.12. 2007. Pokud naopak účastník platí **po 30.4. 2008**, účastnický poplatek se u každé větve díky složitější administrativě zvyšuje na **1290 Kč/os./týden**. V ceně je zahrnuto kopírování plánek, poštovné, výroba razítek, cena odznaku a pamětního listu, ubytování a administrativa, ale v neposlední řadě také přeprava zavazadel mezi jednotlivými místy, která je rok od roku dražší.

A nyní několik slov k turistům, kteří s námi putují již ve 3.kole a mají tedy nárok na zlaté odznaky. Díky velmi častému přihlašování po uzavěření k 30.dubnu příslušného roku, jsme nuceni na žádost p. Ing. Vachůta přistoupit k následujícímu opatření. **V příštím roce obdrží zlaté odznaky jen ti, kteří budou přihlášení včas (uzávěrka pro rok 2009 bude až k 15.5.)**, neboť odznaky zlatého stupně se budou objednávat na přesný počet kusů. Ti, kteří zaplatí po 15.5. 2009 o odznaky nepřijdou, ale dostanou je až další rok, spolu s výrobou další várky pro rok 2010. Vyvarujeme se tak loňským problémům, kdy se stalo to, že na ty, kteří zaplatili poctivě a včas, odznaky prostě nevyšly.

## Prezentace z denní trasy, razítkování

Prezentace z denních tras (odhlášení z výletu a nahlášení trasy na další den), administrativa, různá potvrzení o účasti, razítkování, razítka IVV, prodej záznamníků a odznaků MO KČT Fénix bude letos probíhat přímo v bufetu, a to v době jeho otevření (viz níže). Případná změna času prezentace bude vždy včas oznámena. V jiném než níže uvedeném čase se prezentace neprovádí.

## Razítka IVV

Pochod je jako každoročně zařazen k akcím IVV, je zde možno získat 14 razítek za akce a za kilometry. Za razítka se zde platí **5 Kč denně**, budeme ale velice rádi, když využijete možnosti jejich předplacení na celý týden dopředu po prvním dni pochodu. Každé razítko bude k dispozici pouze daný den večer a druhý den ráno. Další večer bude již razítka s jiným číslem, zpětně se letos číslice měnit rozhodně nebudou. Sami dobře víte, jaké problémy činí přehazování jednotlivých čísel, když se sejde u prezentace více pochodníků najednou.

## Provoz bufetu

Bufet bude letos vzhledem k malému počtu pořadatelů provozován souběžně s administrativou a prezentací z denních tras a to takto: **6.00 h až 7.30 h**, **17.30 h až 19.30 h** a **21.00 h až 22.00 h**. V případě časnějších ranních odjezdů vlaků a autobusů (vždy upřesní pořadatelé předem!) nebo v případě špatného počasí bude otevírací doba prodloužena. V přítomnosti alespoň jednoho pořadatele se nám ještě nestalo, že by nebyl někdo u bufetu obslužen.

Znovu upozorňujeme na **zákaz používání** všech vařičů s otevřeným ohněm, rychlovarných konvic a podobných zařízení vyžadujících značný odběr elektrické energie. Každoročně se nám totiž stává, že dochází k výpadku jističů a pojistek. Na malých městech, zvláště o svátcích, je pak velmi složité shánět správce ubytoven, kteří nám pomohou s obnovou dodávky el. proudu. U bufetu Vám budou jako každoročně **k dispozici várnice** pro ohřev vody na čaj, kávu či instantní polévku. Zde bychom rádi upozornili na to, že je třeba si vodu průběžně dolévat a ne jen neohleduplně čekat, až ji tam doleje někdo jiný. Rozhodně toto není ani povinností pořadatelského štábu, který má plno jiných starostí. V loňském roce se nám tento systém plně osvědčil, k Vaší spokojenosti.

V bufetu si kromě snídaní můžete zakoupit čaj, kávu, sušenky, limo, pivo, rum, fernet a samozřejmě moravskou slivovici a víno. Zájemci si mohou ráno objednat na večer například sekanou, párky, klobásky, které Vám potom rádi připravíme.

## Výdej snídaní

Snídaně budou **vydávány v bufetu od 6.00 h**, a to samoobslužným způsobem po odevzdání stravenky, kterou obdržíte při včasné zaplacení poštou domů, případně si ji ještě dokoupíte při úvodní prezentaci na startu (cena snídaně **35 Kč**). Jednotlivé věci si sami berete, namažete a dochutíte dle své chuti. K snídaní se podává čaj.

## Ubytování

Předem bychom zde rádi uvedli několik poznatků provázejících shánění letošního ubytování. Situace je totiž rok od roku horší. Když pomíneme neustálé zdražování, které je zapříčiněno nepřetržitým růstem cen energií a úklidů ubyt. prostor, dostáváme se k samotnému hledání ubytování. V příhraničních oblastech, kterými nyní procházíme, je mnoho míst, kde se nachází pouze jedna škola v dané obci. Například v Rokytnici v Orli. horách, kde mají novou sport. halu, starou tělocvičnu i velkou školu, nás nechtějí za žádnou cenu ubytovat. Hledání náhradních ubytování je pak velmi složité, malé školy se postupně ruší, případně neodpovídají kapacitou velkému počtu osob. Vzhledem k velkým vzdálenostem v pohraničí nám pak nezbyvá nic jiného, než vzít to, co je alespoň trochu schůdné. Proto doufáme, že v případě určitého nepohodlí, k nám budete shovívaví. V opačném případě má každý možnost příští rok několik ubytování sehnat sám. A teď ještě k dalšímu problému, se kterým jsme se setkali. Když už přeci jen daná organizace souhlasila s ubytováním, vyvstal problém s podepisováním smluv. Časová prodleva nebyla nikdy z naší strany a sami moc dobře víme kolik proseb a urgencí bylo nutné pro jejich získání. Díky tomu také nemohly být rozeslány propozice dříve než teď, neboť zde uvádíme adresy ubytovacích míst. Poslední smlouvu jsme obdrželi ke dni 23.4. 2008.

27.června 2008 – ZŠ Staré Město, Nádražní 77, Staré Město pod Sněžníkem, 788 32

28.června 2008 – ZŠ 5.května Králíky, 5. května 412, Králíky, 561 69

29.června 2008 – ZŠ Skuhrov nad Bělou 71, Skuhrov nad Bělou, 517 03

30.června 2008 – ZŠ Náchod-Plhov, Příkopy 1186, Náchod, 547 01

1.července 2008 – ZŠ Teplice nad Metují, Rooseveltova 106, Teplice nad Metují, 549 57

2.července 2008 – ZŠ kpt. Jaroše Trutnov, Maxima Gorkého 70/5, Trutnov-Kryblce, 541 01

3.července 2008 – ZŠ Školní Vrchlabí, Školní 1336, Vrchlabí, 543 01

4.července 2008 – ZŠ Desná II, Krkonošská 613, Desná v Jizerských horách, 468 61

Účastníci, kteří mají přístup k internetu, si mohou jednotlivá ubytování najít a vytisknout. Adresy a případné změny jednotlivých ubytovacích míst budou také, mimo jiné, umístěny i na webových stránkách MO KČT Fénix ([www.kctfenix.ic.cz](http://www.kctfenix.ic.cz)). Pokud jste do nového typu přihlášky uvedli Váš e-mail, případně Vaše telefonní číslo, budete o nečekaných změnách vyrozuměni právě tímto způsobem.

Upozorňujeme účastníky východočeské větve, kteří nepokračují dál na větev severočeskou, že již nemají placenou noc z pátku 4.7. 2008 na sobotu 5.7.2008. V případě, že budou v Desné v Jiz. horách ještě volná místa k přenocování, je zde možno přespat. Je to benevolence a dar štábu účastníkům. Na tuto noc není automatický nárok, abychom předešli nedorozuměním - **v ceně je 7 dní a 7 nocí**. Pokud nebude naplněna kapacita severočeské větve, existuje možnost prodloužit si pobyt o další dny. Tyto jednotlivé dny se už po dva roky platí následovně: **150 Kč/os./den navíc** (nutná administrativa, ubytování + přeprava zavazadel), při **prodloužení o 4 dny a více** se ještě k částce **150 Kč/os./den navíc** doplácí **250 Kč** za odznak a diplom pochodu.

Vzhledem k tomu, že i pro nás je týden věnovaný Vám, vlastně naší dovolenou, rozhodli jsme se, že převzetí ubytovacích prostor pořadatelským štábem posuneme až **po 15.00 h**. Poté je vždy nutné provést štábní práce (označení ubytování, úklid, ...) a vykládku Vašich zavazadel. Vzhledem k tomu, že nepoměr nás pořadatelů vůči Vám a Vaším zavazadlům je čím dál větší, budeme jen rádi, když nám při jejich skládání pomůžete. **Ubytovací prostory** budou letos **otevřeny vždy až od 17.00 hod.**, výjimkou bude jen nepříznivé počasí, kdy se Vám budeme snažit vyjít maximálně vstříc, otevřeno v tomto případě bude již od 15.00 hod.

V ubytovacích prostorách platí **přísný zákaz** používání otevřeného ohně a kouření. Na školách se zásadně přezouvá a platí **přísný zákaz** nošení venkovní obuvi do místnosti, kde se spí. Na jedné straně chápeme, že někteří z Vás mají drahou nebo speciální obuv, ale na druhou stranu sami dobře víte, jak nelibou vůni může některá obuv vydávat. V případě drahých bot, si je můžete nechat uložené v doprovodném vozidle nebo přímo u štábu. Kola se budou ukládat na vyhrazených místech, dbejte, prosím, ať **nic nepoškrábete a neponičíte!**

#### Denní řád

6.00	<b>budíček</b> , pořadatelský štáb bude letos dbát obzvláště přísně na jeho dodržování a nebude nikomu tolerovat ranní šustění pytlíky na ubytovně. Pokud nemůžete dospat, připravte si na ráno vše již než půjdete večer spát a ráno jdete mimo tělocvičnu, ať nerušíte ostatní. Štáb zde budou napomínat jen jednou!!!
6.00 – 7.30	otevřen bufet, výdej snídaní, razítkování a administrativa
6.30 – 7.30	<b>nakládání zavazadel</b>
7.30 – 8.00	opuštění ubytovny, štáb provádí úklid a předání ubytovacích prostor
15.00	příjezd štábu a převzetí ubytovacích prostor
15.00 – 17.00	štábní práce (označení a úklid ubytovacích prostor, příprava administrativy, bufetu, vykládka zavazadel)
<b>17.00</b>	<b>otevření ubytovacích prostor</b> pro turisty (v případě špatného počasí od 15.00 hod)
17.30 – 19.30 21.00 – 22.00	otevřen bufet, prezentace z denní trasy, razítkování a administrativa
22.00	<b>večerka</b> , zhasíná se. Pozdější návrat je nutno konzultovat s pořadatelem, který bude mít ten den službu, aby Vám umožnil vstup do ubytovacích prostor, neboť jsme nuceni se zamykat. Při pozdějším návratu je třeba se chovat maximálně ohleduplně a nehlučet !!

#### Zábava

Jelikož byl Vámi v loňském roce zamítnut návrh na placení pochodnických zábav přímo v rámci startovního a vzhledem k nízkému počtu přihlášených osob na zábavu ke 30.4. 2008 se letos poprvé po konzultaci s p. Ing. Vachútem **nekoná !!!** Poplatek **60 Kč/os.** Vám bude vrácen na startu. Předání odznaků se uskuteční v Trutnově, administrativa proběhne následující den ve Vrchlaví. K tomuto kroku nás vedl především nezájem z Vaší strany, z naší strany jsme se snažili po léta udržovat stejnou cenu, chtěli jsme Vám pochodování zpříjemnit společenským večerem se slavnostním předáváním odznaků. Bohužel pronájem sálů a kapel se platí mnohdy několik týdnů předem a pokud nemáme před uskutečněním akce dostatečný počet přihlášených, není možné jít do takového rizika. Pokud budete mít zájem, je možné se domluvit na společném večírku s vlastní nebo reprodukcí hudbou.

#### Zdravotní stav

Každý startuje **na vlastní nebezpečí** a měl by znát svůj aktuální zdravotní stav. Vzhledem k letošnímu, převážně horskému charakteru krajiny, by měli především účastníci starších věkových kategorií podstoupit před akcí zdravotní lékařskou prohlídku a být si opravdu jisti svým zdravím. Pochod je značnou fyzickou zátěží, a tak se, prosím, nepřepínajte. I kratší trasa je trasa a nikdo se Vám nebude smát, pokud ji nedokončíte a dojedete do cíle vlakem či autobusem.

#### Plánky jednotlivých tras výletů

Každý účastník v rámci startovního obdrží **1 výtisk** plánků jednotlivých tras výletů. Nezapomeňte si mapky a pokyny vzít s sebou, jiné nedostanete! Vždy existuje možnost individuálních tras, které si sami naplánujete. Stačí při denní prezentaci nahlásit na další den trasu "S" jako speciál. Budeme vědět, že nejste na doporučených trasách. Totéž, prosím, učíňte, pokud víte, že se na trase zdržíte a nestihnete dojít před 20 hodinou!

Jízdní řády doprovázející jednotlivé mapky byly zpracovány dne 28.4.2008, tudíž **se mohou do července ještě objevit změny**. Podrobné jízdní řády i s případnými změnami budou k dispozici vždy den před startem další etapy u pořadatelů, kteří Vám, pokud to bude v jejich silách, rádi sdělí i další varianty spojení.

Kilometry za jednotlivé dny si počítá každý sám, v propozicích je na to kolonka. Živé kontroly na trasách nebudou, neboť Vás nechceme nikterak časově omezovat. Den si tak můžete rozvrhnout časově podle Vaší potřeby. V kontrolních místech je potřeba učinit zápis turistické orientace, nebo mít razítko z místa. V cíli pak každý den obdržíte jedno velké, celkové razítko a razítko IVV, pokud je plníte. Přejezdy a návštěvu pamětihodností **si platí každý účastník sám**. Je zde možné plnit oblastní, ale i jiné odznaky turistiky. Pořadatel však jejich záznamníky nezajišťuje.

Orientační propozice pro rok 2009 spolu s přihláškou budou k dispozici na startu.

#### Upomínky

Každý účastník obdrží pamětní list akce, stylová razítka a odznak tvaru České republiky v barvě příslušné větve a stupně. Kromě toho i spoustu neopakovatelných zážitků a nových přátel. Po absolvování 7 větví získáte centrální odznak pochodu, kde již budou vybarvena všechna políčka krajů, které jste s námi navštívili.

#### Storno

V případě neúčasti se účastnický poplatek vrací za těchto podmínek:

- do dvou měsíců před pochodem se snižuje o 350 Kč,
- do jednoho měsíce před pochodem se snižuje o 550 Kč
- 14 dní před pochodem se startovní nevrací, ale je vždy možné vyslat náhradníka.

#### Informace o obou větvích

Pište na e-mail: [kct.fenix@centrum.cz](mailto:kct.fenix@centrum.cz) nebo [martinmarek@centrum.cz](mailto:martinmarek@centrum.cz)

Pište na adresu: Ostružinová 5, Brno 21 – Medlánky, 621 00

**Telefonujte na čísla:** (+420) 777 031 958 Ing. Petr Vachút  
(+420) 720 652 999 Ing. Martin Marek  
(+420) 777 003 199 Eva Vachútová

Po dobu putování budou k dispozici jen čísla 777 031 958 (Petr Vachút) a 720 652 999 (Martin Marek). V případě nesnáží, nemožnosti dostavení do cíle nebo zpoždění na trase, neváhejte zavolat!

**Případné důležité změny tohoto putování budou zveřejněny především na stránkách MO KČT Fénix: [www.kctfenix.ic.cz](http://www.kctfenix.ic.cz), kde je bude možné nalézt v sekci "Novinky a změny" na úvodní stránce!!!**

Závěrem nám dovolte vyjádřit přesvědčení, že se Vám bude s námi líbit pochodovat a že všichni nakonec **Zdrávi došli !**

**Již nyní se těšíme na shledání s Vámi !**

za pořadatelský štáb Martin Marek